

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 10 «Право міжнародних договорів»
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, 4 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 9 семестр, 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год. (12 год. лекції / 16 год. практичні) Заочна: 120 год. (14 год. лекції / 10 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права Гороть Алла Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Передумовами вивчення освітнього компонента «Право міжнародних договорів» є опанування таких навчальних дисциплін освітньої програми: теорія держави і права; Міжнародне право; Правові системи сучасності.
Що буде вивчатися	В процесі вивчення вибіркового освітнього компонента студенти будуть розглядати: основні теоретичні концепції стосовно імперативного принципу <i>pacta sunt servanda</i> ; історію формування і розвитку галузі права міжнародних договорів; структуру та інститути галузі права міжнародних договорів; стадії укладання міжнародного договору; поняття сторін міжнародного договору та «третьох сторін»; особливості дії міжнародного договору у просторі та часі; підстави нечинності міжнародного договору; вплив воєнних дій, розірвання дипломатичних відносин на дію міжнародного договору; особливості місця міжнародного договору як джерела сучасного міжнародного права; проблеми та перспективи розвитку міжнародної договірної практики України, а також аналізувати зміст міжнародного договору; дійснювати правовий аналіз міжнародних та

	внутрішньодержавних нормативних актів, що стосуються права міжнародних договорів.
Чому це цікаво/треба вивчати	<p>Право міжнародних договорів є однією із найстаріших галузей міжнародного права. Із плином часу договір не втратив свого значення як регулятор міжнародних відносин, скоріше навпаки, дедалі відіграє усе більшу роль у правовій регламентації міжнародних відносин та міжнародного співробітництва. Дана галузь права характеризується специфічним об'єктом регулювання та надзвичайно важливими функціями</p> <p>Саме тому вивчення даної дисципліни дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати концепції щодо пояснення сутності міжнародного договору, права міжнародних договорів та принципу <i>pacta sunt servanda</i>, а також нормативним матеріалом (ознайомлення з договірною базою сучасного міжнародного права), вироблення вміння аналізувати міжнародні договори, здійснювати їх правове порівняння та виявляти основні проблеми і тенденції у розвитку права міжнародних договорів.</p>
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>За результатами вивчення дисципліни «Право міжнародних договорів» студенти повинні:</p> <p>ПРН2. Демонструвати володіння загальнотеоретичними поняттями і категоріями права, вільно оперувати юридичними поняттями.</p> <p>ПРН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, розуміти специфіку і місце права міжнародних договорів в системі міжнародного публічного права; бачити відмінності міжнародного договору в розумінні Віденської конвенції 1969 року від інших домовленостей, джентльменських угод, контрактів тощо;</p> <p>ПРН7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами, вміти скласти короткий міжнародний договір разом з альтернатом на задану тему;</p> <p>ПРН8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин, бути в змозі проаналізувати структуру міжнародного договору, виділивши з нього обов'язкові та факультативні елементи; ути спроможними правильно тлумачити тексти міжнародних договорів; вміти сформулювати</p>

	<p>застереження або заяву до тексту міжнародного договору, чітко бачити різницю між ними;</p> <p>ПРН10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію, розуміти усі форми висловлення державою згоди на обов'язковий характер міжнародного договору, вміти давати характеристику кожній з них;</p> <p>ПРН13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту, бачити різницю між чинним і діючим міжнародним договором, вміти визначити умови для визнання договору недійсним або нікчемним</p> <p>ПРН14: Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності. Передбачати широкі загальносуспільні наслідки укладання міжнародного договору</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни «Право міжнародних договорів» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:</p> <p>Загальних компетентностей:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p>

***Спеціальні (фахові, предметні)
компетентності***

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів, розуміння поняття та особливостей права міжнародних договорів; знання історії становлення і розвитку права міжнародних договорів; СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.

СК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права, здатність аналізувати систему, структуру та системоутворюючі ознаки права міжнародних договорів; вміння давати характеристику принципам, нормам та джерелам права міжнародних договорів;

СК6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.

СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права, вміння визначати дію норм права міжнародних договорів у часі, просторі та за колом осіб; розуміння значення засобів реалізації норм права міжнародних договорів;

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти, вміння давати оцінку проблемам та особливостям у сфері права міжнародних договорів; здатність приймати практичні рішення з питань міжнародного договірного права;

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування, складати проекти міжнародного договору та пов'язаної документації; уміння вирізняти категорії учасників міжнародного договірного процесу; вміння прогнозувати ситуацію у практиці укладання міжнародних договорів; демонструвати володіння

загальнотеоретичними поняттями і категоріями права, вільно оперувати

	<p>юридичними поняттями; СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення, надавати юридичні висновки й консультації, юридичний супровід основних видів міжнародної співпраці та зовнішньоекономічних операцій; передбачати широкі загальносуспільні наслідки укладання міжнародного договору</p>
--	---